lenBbiv NIU3HAK
nanannenbHoCcTU
NMNAMbIX



NMPAMBIE

NMapannenbHble

lMepecekaroTcs



llpu nepece4yeHuu npsiMbix a u_b
cekyuweu ¢ obpa3yromcsi 80CeMb
yarnos.




Hekomopsbie napbl amux y2s108 umerom crieyuasibHble
Ha3eaHusi:

1.HakpecT nexawume
yrhbl:

1n7,

3nb,




2.OIHOCTOPOHHHE
YI'JIb}-u 8,

2unT,

3unb,

4 wn 5.
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3.CooTBeTCTBEHHbIE YITbl:

1n5,
216,

4 n 8,




lNepebiu npu3Hak napasnesibHOocCMu deyx

NnpsaMbix.
EcJIM IpH IIepeceUeHUU OBYX IPIMBIX CeKyIme#fi HaKpecT

Jiexalnue yIrJbl paBHBI,TO IPIMbIe IapaJjljieJIbHDI.

L1=LT,
£2=.38,
£L3=L5,
£4=/L6.




[daHo:
a,b-npamMble

AB-cekylwiasn
21= L2

Dokasatb:a| |b

[loka3aTernbCTBO:



[l1oka3aTenbCTBO:

1 Jdon.nocTtpoeHue:

1.(°)O — cepeauHa
oTpe3Ka AB;

2. OH1l3;
3.BN=AH;
4. ON.




2.Ecnu 1=/ 2#90°, 10

O ABYM CTOPOHaM

1. AO=0B
AH=BN

2. AAOH = AONB
BN=AH
BO=A0O

AAOH =
AONB

IIpoTuB

PaBHBIX L3=L4

Jlexar 45:4 6

paBHBIE
VIJIbI




3. £ 3=44 ()N nexuT Ha
npoaomxeHuun nyda OH,T.e. Toukn H,O,N
riexxat Ha oQHOU NPAMOM;

4. Z 5=/6 (n.2)

£ 5=90° (no nocTpoeHuto)




3. Ecnm Z1=2 2=90°, 70 aLABub LARE ) allb




Jamaua

Ha pucyHke BC=AD, Z1= Z2.[lokaxuTe ,
yto TpeyronbHUKu ABC n CDA paBHbI.

Hanaunte AB n BC, ecnnAD=17cm,
DC=14cwm.




